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Фольклор у компаративному висвітленні 
 
Анотація. Дисципліна «Фольклор у компаративному висвітленні» належить до переліку вибіркових 
навчальних дисциплін за освітньо-науковим рівнем «доктор філософії» зі спеціалізацією 
«фольклористика». Навчальна дисципліна забезпечує формування в аспірантів науково-
дослідницької професійно орієнтованої компетентності та передбачає: опанування знаннями з 
обрядового і позаобрядового фольклору, світових фольклорних жанрів і етноспецифіки народної 
творчості різних народів світу від давнини до сучасності  
Кількість кредитів: 4 
Викладач: к.філол.н., доц. Наумовська О.В.  
Мета навчальної дисципліни: засвоєння в повному обсязі основних відомостей про світові 
фольклорні традиції в їх синхронії і діахронії задля формування системи знань про значення і місце 
фольклору в культурі різних народів, про ґенезу народнопоетичної традиції і модифікації фольклорних 
жанрів у світових культурах, про зв’язки між усними традиціями українців і інших народів світу. 
Попередні вимоги: 

Аспірант повинен знати: фольклористичні поняття і терміни; специфічні ознаки фольклорного 
тексту; систему найпоширеніших жанрів фольклору; народнопоетичні художньо-виражальні засоби; 
методологію фольклористичних досліджень; історію становлення і розвитку фольклористики. 

Після закінчення курсу аспірант повинен вміти: оперувати основними термінами та поняттями; 
розрізняти фольклорні традиції різних народів; виявляти й аналізувати світові міфологеми; визначати 
загальносвітові мотивеми й питомо національні мотиви того чи іншого жанру; характеризувати 
композиційні особливості різних фольклорних жанрів; визначати жанрову приналежність 
фольклорного твору; здійснювати комплексний аналіз фольклорного наративу; розрізняти авторський 
і фольклорний твір; виявляти загальносвітові і питомо національні явища у фольклорі. 
Змістовий модуль: 

Модуль 1. Типологічні домінанти світових фольклорних традицій.  
Мова викладання: українська. 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.19 читається на другому році навчання. 
Термін вивчення: викладається в обсязі 120 годин (4 кредитів ЄКТС), зокрема: лекцій – 18 годин, 
практичні заняття – 4 годин, консультацій – 2 години, самостійна робота – 96 години, форма 
контролю  – екзамен. 


